



聆听战疫故事，汲取榜样力量

山东省抗击新冠肺炎疫情宣讲团走进章丘区双山街道三涧溪村

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩

十位宣讲员分享了 抗疫感人故事

章丘区委常委、宣传部长李宝燕在致辞中说，今天，我们共同聆听省抗击新冠肺炎疫情宣讲团各位英雄的故事，共同学习他们忠党爱国、敬业奉献、不怕牺牲、顽强拼搏的精神；要学习弘扬他们讲政治、顾大局的政治品质，听党话、跟党走，把思想和行动统一到党中央决策部署和省市工作要求上来，始终保持战略定力，时时处处对标对表，争做“两个维护”的坚定践行者和忠诚实践者；要学习弘扬他们打硬仗、善斗争的坚强意志，在工作中争当先锋，敢打头阵、勇挑重担，把岗位作战位，把职业当事业，实打实地办好自己的事；要学习弘扬他们敢担当、勇作为的优秀品格，坚定必胜信念，练就过硬本领，千锤百炼、精益求精，做召之即来、来之能战、战之必胜的章丘铁军；要学习弘扬他们知冷暖、善感知的为民情怀，牢固树立以人民为中心的发展思想，始终把群众安危放在首位，进一步强化宗旨意识、服务意识，想群众所想、急群众所急，全面落实“六保”任务。

6月3日下午，由山东省卫生健康委、省委讲师团联合主办的山东省抗击新冠肺炎疫情宣讲团走进章丘区双山街道三涧溪村。来自潍坊医学院附属医院的主治医师季宏志、曹县人民医院心内科护士长兰素萍、日照市莒县招贤镇中心小学副校长薛伟余、东营市东营区文化和旅游局职工段莲琴等十名宣讲员分享了他们在抗击新冠肺炎疫情斗争中所经历的感人瞬间，分享了一线的战疫故事，为全区党员干部群众奉献了一场感人至深、催人奋进的精彩宣讲。



宣讲团一行还参观了三涧溪村乡村振兴展馆。

《职责》、《我在武汉做志愿》、《温暖》、《选择》、《战“疫”英雄袁大爷》、《长大后我就成了你》、《一个都不能少》、《黄冈的别样“父子情”》、《疫情大考下的中国答

卷》……十位宣讲员以讲故事、讲理论、曲艺说唱等形式，分享了他们在抗击疫情中所经历的感人故事，宣讲可歌可泣的英雄事迹。宣讲现场，时而有人掩面啜泣，时而

响起热烈的掌声。

一个个逆行身影 奏响了壮丽凯歌

“90”后田龙营，是一名男护士，当武汉告急时，做了这辈子最坚定的选择——请战出征。他用动情的笔触描绘了自己怎样瞒着父母，怎样与患者陈大叔结下不解之缘的过程。田龙营表示，他将带着这份温情和责任，将顽强拼搏的抗疫精神和医者仁心的使命担当融入到自己的青春年华，坚定理想信念、砥砺前行，书写大爱无疆。

面对疫情，正是一个个一往无前的逆行身影，勇斗病魔的坚定信念，奏响了一曲曲感人肺腑的壮丽凯歌。自1月28日开始，章丘分四批选派12名医护人员随山东省援鄂医疗队出征湖北，成为济南市援鄂医疗队队员最多的区县。4月5日，他们不辱使命，凯旋归来。在坚决打赢新冠肺炎疫情防控人民战争、总体战、阻击战，他们与时间赛跑，与病魔斗争，为生命护航，展现出了敢闯敢创、善作善成的新时代闯关东精神。章丘援鄂医疗队队员颜廷爽表示，听了催人奋进的演讲，深受感动，备受鼓舞，榜样力量将引领大家在今后的工作中不惧困难，奋勇向前，为实现章丘高质量发展，加快济东新区强势崛起贡献自己的一份力量。

文明健康 有你有我

投进了 才得分

垃圾入箱文明加分

文明+1

文明+1

文明+1

文明+1

